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ATA DA 30ª (TRIGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA TRIGÉSIMA OITAVA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA NONA LEGISLATURA DA CÂMARA DE VEREADORES DO 

MUNICÍPIO DE VILHENA-RO. Às nove horas e oito minutos do dia 1º de dezembro de 

2020, sob a presidência do Vereador Ronildo Pereira Macedo, que, invocando a 

proteção de Deus, declarou aberta a Sessão com a presença dos Vereadores Adilson, 

Antonio Marco de Albuquerque, Célio Batista, França Silva da Rádio, Leninha do Povo, 

Professora Valdete, Rafael Maziero, Rogério Golfetto, Samir Ali, Subtenente Suchi, 

Vera da Farmácia e Wilson Tabalipa. A seguir, iniciou-se a PRIMEIRA PARTE DA 

SESSÃO e o Presidente colocou em discussão e votação a Ata da 29ª Sessão 

Ordinária, realizada no dia 17 de novembro de 2020, sendo aprovada por 

unanimidade. Na sequência, o Presidente solicitou ao Secretário a leitura do 

EXPEDIENTE RECEBIDO: Ofício nºs 351, 355 e 358/2020/PGM; Projetos de Leis 

nºs 5.996 a 6.006/2020; Projetos de Resoluções nºs 037, 038 e 039/2020; e 

Requerimento nº 023/2020. O Presidente prosseguiu colocando em discussão os 

pedidos de urgência do Prefeito nos termos dos Ofícios nºs 351, 355, 356 e 

358/2020/PGM, referentes aos Projetos de Leis nºs 5.997 ao 6.005/2020. Sem 

discussão, o pedido de urgência foi aprovado por unanimidade. Ato contínuo, o 

Presidente suspendeu a Sessão para as Comissões Permanentes emitirem os 

Pareceres. Não houve Vereadores inscritos na PALAVRA LIVRE. Logo após, iniciou-

se a SEGUNDA PARTE DA SESSÃO e o Presidente solicitou ao Secretário a leitura 

das matérias para a ORDEM DO DIA: Discussão e Votação dos Projetos de Leis 

nºs 5.990, 5.993, 5.994, 5.997, 5.998, 5.999, 6.000, 6.001, 6.002, 6.003, 6.004 e 

6.005/2020. O Vereador Subtenente Suchi discutiu o Projeto de Lei nº 5.998/2020, 

dizendo que é lamentável esse tipo de situação e que se entristece com o fato de que o 

atual Prefeito continue na Administração do Município no próximo mandato. Relatou 

que, desde o início, as faixas elevadas foram mal elaboradas e que não houve a 

necessária fiscalização da obra. O Vereador lembrou que o Projeto foi proposto pelo 

Vereador Rafael Maziero e atribuiu toda a responsabilidade da devolução do recurso, 

sem a conclusão da obra, ao Prefeito Eduardo Japonês, que, segundo o Vereador, não 
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tem compromisso com a população. Ainda em discussão, o Vereador Rafael Maziero 

disse que elaborou o projeto autorizativo em 2017, para a construção de faixas 

elevadas, com o intuito de melhorar o trânsito no Município e lamentou o fato de a 

empresa responsável pedir o encerramento do contrato sem a conclusão da obra e, por 

esse motivo, o Poder Executivo ser obrigado a devolver o recurso do Convênio com o 

Governo do Estado. O Vereador disse que, numa situação dessa, a população acaba 

pagando pela incompetência da empresa e, no momento, não há outra alternativa 

senão proceder à devolução do recurso. O Vereador Adilson ratificou as palavras do 

Vereador Rafael Maziero, enfatizando que o projeto não foi concluído por total 

incompetência da empresa e não há o que fazer a não ser devolver o recurso. Não 

houve mais discussão. Colocados em votação, todos os Projetos foram aprovados por 

unanimidade. Discussão e Votação do Requerimento nº 023/2020, de autoria do 

Vereador Subtenente Suchi, requer ao Prefeito que informe como está o andamento do 

Projeto referente às faixas elevadas; quantas faixas foram solicitadas no Projeto; qual a 

origem do recurso e o valor da obra; quanto foi gasto até o momento e qual o valor 

deve ser devolvido à origem do recurso; e quantas faixas estão de acordo com os 

padrões técnicos e quantas ainda faltam ser adequadas a tais padrões. Não houve 

discussão e o Requerimento foi aprovado por unanimidade. Discussão e Votação 

das Moções de Aplausos nºs 003 e 004/2020, de autoria da Vereadora Leninha do 

Povo, que aplaudem e homenageiam Rosa Mistica Signorelli Sroczynski, Auxiliar de 

Enfermagem Aposentada e Maria Madeira Norberto, Serviços Gerais Aposentada, pelos 

relevantes serviços prestados à população de Vilhena. Não houve discussão. Colocadas 

em votação, as Moções foram aprovadas por unanimidade. Em seguida, o Presidente 

solicitou ao Secretário a chamada dos oradores inscritos nas EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS: O Vereador Samir Ali, ao cumprimentar a todos, lamentou a exoneração 

da Professora Márcia Cechinel Pires Barros, que tem feito um excelente trabalho no 

Departamento Pedagógico da Secretaria Municipal de Educação - SEMED.  Em 

seguida, o Presidente convidou o Diretor Jurídico da Câmara de Vereadores, Adenilson 

Magalhães, para realizar os procedimentos de entrega das Moções de Aplausos nºs 

003 e 004/2020. Adenilson fez a leitura do histórico de vida das servidoras 

homenageadas Rosa Mistica Signorelli e Maria Madeira Norberto, sendo esta 

representada por Doralice Pereira de Queiroz, devido a problemas de saúde. Após a 

entrega da Moção, pelas mãos da Vereadora autora, as servidoras municipais Maria 

Odete Souza Oliveira, Vanda Castro, Helena Aparecida da Silva, Marli Moreira, Juraci, 

Umbelina, Marisa Ribeiro, Maria do Carmo Pereira, Maria Inês, Evileuza, Doralice 
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Pereira de Queiroz, Maria Eugênia Vieira, Valdelina de Souza e Helena Aparecida 

Rodrigues da Silva foram homenageadas com flores. Seguiu-se a sessão de fotos. Na 

sequência, foi concedida a palavra ao enfermeiro Caio Mendes da Silva, que 

agradeceu pela oportunidade e fez algumas reminiscências, lamentando que os 

profissionais da Saúde não sejam devidamente valorizados, e esclareceu que não se 

referiu à valorização financeira, e sim pessoal. A seguir, foi concedida a palavra à 

servidora Rosa Mistica Signorelli, que agradeceu pela homenagem. À Vereadora 

Leninha do Povo foi dada a oportunidade, na qual agradeceu aos funcionários da 

Saúde presentes na Sessão e disse que se orgulha em ser funcionária pública da 

Saúde, que tem a missão de cuidar das pessoas. Nada mais a ser tratado, o 

Presidente declarou encerrada a Sessão. E para constar, eu, Vereador Célio Batista, 1º 

Secretário, lavrei a presente Ata, que vai por mim assinada e pelo Presidente.  
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